

महापौर परिषद की बैठक संपन्न, शिक्षा कर्मियों के नियमितीकरण का रास्ता खुला, महापौर परिषद ने प्रदाय की सहमति

भिलाई नगर । महापौर परिषद की बैठक महापौर श्री देवेन्द्र यादव की अध्यक्षता एवं आयुक्त श्री ऋतुराज रघुवंशी की उपस्थिति में आज दिन सोमवार को महापौर कक्ष में आयोजित हुई। राजस्व विभाग द्वारा महापौर परिषद के समक्ष लाए गए प्रस्ताव चंद्रा मौर्या टॉकीज के सामने कब्जे के आधार पर आबंटित भूमि के प्रकरण पर चर्चा की! दूसरे प्रस्ताव में राजस्व अधिकारी के पद पर पदोन्नति के लिए प्रकरण महापौर परिषद में प्रस्तुत किया गया! निगम में राजस्व अधिकारी के 2 पद स्वीकृत हैं, रोस्टर की बात करें तो एक अनारक्षित और एक अनुसूचित जनजाति के लिए आरक्षित है! राजस्व अधिकारी के पद को पदोन्नति से ही भरा जाना है! इसके लिए निगम द्वारा वरिष्ठता क्रम सूची तैयार की गई है! जिसमें एचके चंद्राकर का नाम प्रथम क्रम पर है! अनुसूचित जनजाति वर्ग से कोई भी सहायक राजस्व अधिकारी वर्तमान में पदस्थ नहीं है! पदोन्नति के लिए गठित छानबीन समिति द्वारा सहायक राजस्व अधिकारी एच के चंद्राकर को राजस्व अधिकारी के पद पर पदोन्नति की अनुशंसा की जा चुकी है! एम आई सी के सदस्यों ने इस पर चर्चा की और संपूर्ण फाइल का अवलोकन करने के पश्चात निर्णय लेने की बात कही ! यदि महापौर परिषद से पदोन्नति की मुहर लगती है तो शासन को इसे प्रेषित किया जाएगा! शिक्षाकर्मियों का नियमितीकरण शिक्षा कर्मों वर्ग 1 के पद पर वर्ष 2018 में नियुक्त कर्मचारियों का 2 वर्ष की परिवीक्षा अवधि के पश्चात नियमितीकरण का प्रस्ताव महापौर परिषद के समक्ष प्रस्तुत किया गया! जिसमें 13 शिक्षा कर्मों दीप्ति सिंह गहरवार, सुमन साव, नागेश्वर, दीपचंद, वंदना जलान, अजय कुमार, विनोद कुमार, हरीश चंद्र वर्मा, प्रीति सलाम, कुलेश्वर प्रसाद, किरण चंद्राकर, जीवनलाल एवं नरसिंह साहू शामिल है! 2 वर्ष की परिवीक्षा अवधि एवं गोपनीय चरित्रावली के आधार पर नियमितीकरण पर चर्चा की गई तथा महापौर परिषद ने इस पर अपनी सहमति जताई है! बैठक में महापौर परिषद के सदस्य नीरज पाल, लक्ष्मीपति राजू, डॉ. दिवाकर भारती, दुर्गा प्रसाद साहू, सूर्यकांत सिन्हा, जी राजू, सुशीला देवांगन, निगम उपायुक्त तरुण पाल लहरें, जोन आयुक्त सुनील अग्रहरि, पूजा पिल्ले, प्रीति सिंह, अमिताभ शर्मा, कार्यपालन अभियंता बीके देवांगन, संजय बागड़े, डीके वर्मा, शिक्षा विभाग के प्रभारी वाई राजेंद्र राव, स्वास्थ्य अधिकारी धर्मेन्द्र मिश्रा सचिव जीवन वर्मा, भवन अनुज्ञा अधिकारी हिमांशु देशमुख सहित अन्य अधिकारी मौजूद रहे।

